

HIREK.

Tiltakozó nagygyűlés

tartott a Területvédő Liga szerdán délután a vármegyeház nagytermében. A gyűlést, gróf Károlyi József főispán nyitotta meg, aki lendületes beszédet mondott a nemzeti erőről. Maros Arnold főgimnáziumi tanár hazaszereztől izzó és szemléltetően tanulságos előadást tartott Magyarország mai helyzetéről. Az érdekes előadást lapunk holnapi számába részletesen ismertetjük. — *Gagyhy* Dénes, az erdélyi ügyek műhisztéri biztosa az ország szétdarabolásának következményeit a teendőket tárgyalta.

Indítvány.

Horváth Kálmán dr. a Területvédő Liga Fejérmegyei körének ügyvezető elnöke a következő indítványt terjesztja a közgyűlés elé:

Mondja ki a közgyűlés, hogy a Területvédő Liga fejérmegyei körét megalakítja és az elnökség és választmányt az élére terjesztett névsorban megválasztottnak jelenti ki. Egyben a Területvédő Liga Fejérmegyei körének közgyűlése tiltakozik a Párisban ányújtott békefeltételek ellen, melyek minden jog és igazság felmentésével és megcsúfolásával, minden méltányosság és emberiség figyelmen kívül hagyásával Magyarország feldarabolását, területének megsemmisítését és élelfeletéinek megvonásával egy 1000 éves dicső múlt, az emberiségért és kultúráért sokat vértelt, a nagy háborút becsületesen; dicsőséggel és lovagiasan végigküzdött nemzet tönkretételét és halálát célozzák.

Tiltakozik a közölt békefeltételek elfogadása, a megcsontító és a nemzet dnyíltságával egyenlő béke megkötése ellen.

Kimondja a közgyűlés, hogy tiltakozást az összeálló nemzetgyűlés elé terjeszti; hogy törhe, tellenül ragaszkodik az ország területi épségéhez, történelmi, politikai és geográfiai nemzeti egy-

val megszentelt minden rögehez és hogy az ország területi integritásáról soha le nem mond.

Ha Magyarország kormányra bármely erőszak nyomása alatt netalán mégis kénytelen lenne az ország megsemmisítésével békét kötni, az ilyen békét érvényesnek és kötelezőnek el nem ismeri.

A Területvédő Liga fejérmegyei köre azonnal mozgalmat indít az esellel ily módon megkövetendő erőszakos béke felvívója iránt, minden eszközt és módot felhasznál annak megváltoztatására. A közvélemény felrúzásával és ébrentartásával köteletségévé teszi minden becsületes magyar embernek, hogy felrételve minden pártviszályt, önzést és egyéni érdeket, vissza nem riadva áldozatoktól sem, vállalt váll mellé téve — minden eszközt, minden módot és minden fegyvert felhasználva egységesen és teljes önteláldozással küzdjön az ország megsemmisítésének és a nemzet halálának elhárításáért.

A Liga öröködni fog, hogy ezen küzdelemmel egyetlen becsületes magyar ember addig fel ne hagyja, míg a tőlünk elszakított leigszott, agyongyöltört és még nálunk is szászorta szerencsétlenebb testvéreinket fel nem szabadítjuk, orvult elfoglalt országra.

szeinket vissza nem szerezzük s az ország történelmi és természeti határait vissza nem állítjuk.

— **Mankókkal tiltakoznak a békefeltételek ellen.** *Rokkani magyar katonák* küldöttsége ányújtott egy Apponyi Albehrhez intézett nyílt levelet, melyben a magyar hősök tiltakoznak a békefeltételek aláírása és az ország teljes területi épségének feladása ellen. Azok, kik az öt és fél éves háboruban szemünk-végát, tagjaik épségét vesztették el, úgy érzik, lehetetlen elfogadnuuk a magyarságot megérségesen megalázó békét és inkább újra harcot kell választanunk. Ők, akik ismerik a háboru minden borzalmat, ezt a békét a gránátok és srappellek zivataránál, a puskatűznél is borzalmasabbnak látják. „Mi, a háboru áldozatai — olvassuk a nyílt levélben — az összeérték, a nyomorultak, a nemzet érdekharcainak igazi vesztesei, nem kérjük, hanem egyenesen követeljük Nagyméltóságodtól, hogy bár jöjjön pokoli szenvedés s ha kell boruljon lángba az egész világ újra, — mi ismét ott leszünk, — jöjjön bár utolsó bajtársunkat a mankójával tegyék hősi sírba, de a békefeltétel nevünkben — rokkantak nevében — alá ne irassék”. Sok száz aláírás pecsételte meg ezt a kiáltványt, melynek szava kell, hogy Párisba is eljusson. Lássák meg a szörnyűséges béke ketyvasztói, hogy milyen ajándékok készítették ennek a szerencsétlen országnak: a hatása az, hogy a magyar mankók is karddá válnak.

— **A ker. uók szövetségében** ezen hét pénteken nem lesz összejövlele. — Jövő hét pénteken dr. Weisz Frigyes, ögróf Pallavicini főkörmánybiztos mellé beosztott belügyminiszteri referens fog előadást tartani.

— **Kegyelemtetés.** Kis András temetőr tegnap délután a felsővárosi temetőben Schlausky Károly Sörpinceutca 22. szám alatti lakost tetlenerte, amikor az a te-

donjén. Schlausky ellen a rendőrség eljárást indított.

— **Kézrekerült betörők.** Az utóbbi hetekben városunkban az egyik betörés a másikat érte. Tegnapelőtt éjjel is a szőlőhegyen a Karl és az Eisenbart-féle villákat törtek fel és fosztották ki a betörők, de ezeken már rajtavestettek. Ugyanis a rendőrség az éjszaka a vasutállomáson három szakokkal erősen felpakolt gyanus pesti alakot igazoltatott s zsákjaikat átvizsgálva rátaláltak a szőlőhegyi betörésből származó holmokra. Erre a három jómadarat a rendőrségre vitték. A vallatásuk most van folyamatban, de már eddig is több betörést elkövetését ismerték be.

— **Értesítés.** Értesítjük a mt. közönséget, hogy a hadirokkantak táncestélye a nemzeti gyász miatt f. hó 24-én lesz megtartva a Lövölde nagytermében. A már kibocsajtott meghívók érvényben maradnak. A zenét Pozsár Lajos teljes zenekara fogja szolgálni. A rendezést a Dv. Testező kör végalmi bizottsága a rendező egyetl vigalmi bizottságával karöltve végzi, ami előre is biztosítja a táncestély sikerét.

— **Gyászjelentés.** Özv. Schlamminger Sándorné szül. Peuser Emma hosszas szenvedés után elhunyt. Temetése f. é. január hó 23-án péntek d. n. 3 órakor lesz a Szt. Háromság, hosszu temető kápolnájából. *Peuser család.*

— **Gyorsíró tanfolyamot** nyitok február elejével oly egyének részére, akik legalább négy középiskolát végeztek, és mint kezdők, vagy haladók tanulni óhajtanak. A tanítást a legújabb módszer szerint vezetem, melyvel rövid időn belül feltétlen eredményt mutalhatok fel. Az előrefizetendő tandíj havonként 40 korona, magánóra díja 10 korona. Jeleothezni lehet délután 12 től 2 óráig, Klöner József könyvkereskedésében. *Medgyessy F. gyorsíró-tanár, szónoki beszédek stenografálására képesített gyorsíró.*

KERESZTÉS

DIVATRUHÁZÁBAN
Schweici granadinok
minden színben rakttaron.
Székesfehérvár. Városház-tér. Telefon 13

NYILTTÉR. *)

Ellennyilatkozat.

Székesfehérvárott Simor-utca 9. szám alatt levő vegyes kereskedéshez Cszimadia Jenőt lársül akartam. Ecélra az iparendélyt is kettőnk nevére megszeretem, de az üzleti szerződés közöttünk még végleges létre nem jött, így a kereskedést továbbra is a saját nevemen vezetem.

Szemes Gyula.

*) E rovatban közöltékért nem vállal felelősséget a szerk.

APRÓHIRDETÉSEK.

468. — Szárlított főzeleket szerelünk be a hitelszövetkezet és a ker. szoc. párt tagjainak részére. Az igen olcsó főzelek bármily mennyiségben kapható. Érdeklődni a szövetkezeti és a pártirodánál lehet.

5. — **Babot, lencsét, borsót, mákot, mézet, káposztát, krumpit és bizalt baromfiakat** minden mennyiségben vesz. *Bogay, Vö. rősmarty-tér 2. Telefon 180.* 0

183. — **Bádogos vízvezeték** és edény javításokat jutányosan vállal. *Csekő István, Budai ut 13. szám.* 10-6

184. — **Aranyat, ezüstöt** és brilliánsot legmagasabb árban vesznek *Márk, órasjés ékszerész. Kosuth-utca 15.* 10-6

241. — **Elveszett szerdán este** a Fiskális-dőlőből a Megyeházterig egy barnabörtáska a becsületes megtalálót kérjük vigye Megyeház-tér 10. sz. illőjutalmat kap.

210. — **Présnázzal** jókarban levő 3 és fél oktályos szőlő az Öreghegyen eladó *Kálmár Jánosnál, 593. szám.* 6-4

236. — **Egy finom fekete férfi téli kabát** eladó. *Sütő utca 9. sz.*

246. — **Tanult fiatal ember** nevelői vagy bármiféle állást keres pusztán, uradalomban, vagy bárhol teljes ellátásért. „Szegény menekült” jellegre kérem az ajánlatokat a kiadóba. 3-1

247. — **Két tehén, egy hasas, egy fejős** eladó. *Felsőkirálysor 2.*

238. — **Egy kitéző daráló,** mely villany és más erő hajtásra is alkalmas eladó. *Széchenyi-utca 48. szám.* 6-1

248. — **Eladó két drb. háromnegyed éves sertés.** *Szanyog utca 9. szám.* 2-1

242. — **Két féléves malac** eladó. *Sárca utca 18.* 2-1

232. — **Kerekek egy teljes kovács szerszámmal;** a címet azonnal kérem a kiadóivatalba. 2-1

234. — **Elveszett szerdán** a Deák Ferenc-utcától a Kosuth-utcaig egy levél *Oszkár Kaika Ebfuaut címmel.* A megtaláló illő jutalmat kap *Kovács Antalnál, Városház-tér.* 2-1

Egy darab anyaserítés *Öreg utca 10. sz. alatt* az udvarban eladó.

239. — **Sár-utca 25. sz. alatt** 3 drb. 4 hónapos malac eladó.

240. — **Szalonszönyeg** futóval, képrámák és szőrmebélelés női kabát eladók. *Ferenc József tér 7. első emelet.*

245. — **Egy hasas sertés** eladó, *Szanyog-ut. 5.*

233. — **Kerekek egy mindenes** lányt. ki a főzéshez is ért. *Budai ut 25. sz. emelet.*

217. — **Levágott fél, kőverdisznó** eladók. *Cím a kiadóban.*

223. — **Egy bognárségéd** és egy tanonc felvétetik. *Major Péter bognár mesternél, Vásár-tér 14. szám.* 3-3

226. — **4-5 éves** fiugyermeknek való ruhák eladók *Almássyán József u. 13.* 2-2

220. — **Fehérabrosz, többféle** új zsebkendő és új ágymentek elcserélhetők kismalacokért. *Lövölde-utca 6.* 2-2

202. — **Sarló-utca 38. számú** ház, turoszakban egy 3 oktályos szőlő, az aszalványgyben egy fél buzaöld; *Deli György-féle szabadkézű eladó. Tudakozódni lehet Sarló utca 38.* 4-4

176. — **Takarmányrőpát** veszek kicsiny és nagyobb mennyiségben. *Felsőkirálysor 12. sz.* 6-6

Apollo-színház.

Csütörtökön, jan. 22-én *Corvin-tilmgyár* mesterműve!

A tékozló fiu

Társadalmi dráma 4 felv. **BERREGI OSZKÁR** !! főszerplésével !! **Klegészitő műsor.** Előadások 6 és 8 órakor. — Rendes helyárok. —

Ürania-színház.

Péntek, szombat, vasárnap, január hó 23., 24 és 25 én:

Csárdás királynő

Táncos operett 5 felvonásban, **A címszerepben Ida Russka.** **Remek pótmsor.** Előadások 6 és 8 órakor, Vasárnap fél 5, 6 és órakor. Rendes helyárok. Saját villanytelep. A pénztár nyitva 11-12 ig.